Betreft: sollicitatie communicatieverantwoordelijke 
Geachte mevrouw/heer  
Via de XX  kwam ik te weten dat u op zoek bent naar een communicatieverantwoordelijke.  Graag had ik me voor deze openstaande functie kandidaat gesteld. 
Als  recent afgestudeerde master in de bedrijfscommunicatie ben ik vertrouwd met het reilen en zeilen van de interne en externe communicatie van bedrijven in diverse sectoren. Hiervoor verwijs ik graag naar mijn eindwerk ‘Titel X’, waar ik onder meer onderzocht op welke verschillende manieren kleinere bedrijven communiceren in crisistijden. 

Daarnaast heb ik ook een half jaar stage gelopen in bedrijf X als communicatie-assistent, waar persberichten alsook interne mailings opstellen voor mij dagelijkse kost was. Niet alleen door deze stage, maar ook dankzij mijn jarenlange voorzitterschap van de universiteitskrant is op een gepaste manier communiceren, met af en toe een beetje delegeren, geen onbekend terrein voor mij. Werken bij (naam bedrijf) als communicatieverantwoordelijke lijkt me bijgevolg de gedroomde start. 
Strakke deadlines schrikken mij geenszins af en dankzij  mijn gidsverleden bij de Scouts ben ik bovendien gewend om in team te werken.  
Als bijlage vindt u mijn CV, dat ik graag verder aan u zou willen toelichten in een verkennend gesprek. 
Ik kijk alvast uit naar uw reactie.
Vriendelijke groeten,

