Geachte <>
Betreft: kandidatuur voor de functie van directeur <> 
Bij deze wens ik mij kandidaat te stellen voor de functie van <>. In bijlage vindt u mijn curriculum vitae en kopie van behaalde diploma’s.

Reeds meer dan tien jaar ben ik vertrouwd met de werking en de organisatie van een algemeen ziekenhuis en een woon-en zorgcentrum.  Sinds mei 2002 was ik lid van de dagelijkse adviesraad van het <>,  alsook van het directiecomité van het ziekenhuis. Hier deed ik als algemeen secretaris/juridisch stafmedewerker gedurende 5 jaar relevante professionele ervaring op in diverse beleidsdomeinen (kwaliteitszorg en accreditering, zorgstrategie, personeelsmanagement, nieuwbouw, ethiek, financiën…). Sinds 2005 werd ik als secretaris van de vzw actief betrokken bij het omvormen van de beleidsbeslissingen van de raad van bestuur tot concrete actiedomeinen en veranderingsinitiatieven.  
In een sterk veranderend welzijnslandschap en geïnspireerd door de missie van het Vlaams Welzijnsverbond, wens ik als directeur de verantwoordelijkheid op te nemen voor de verdere uitbouw van een kwaliteitsvol welzijnsbeleid. Zo wil ik, in nauwe samenwerking met de raad van bestuur en in overleg met de leden,  op een positieve manier beleidskeuzes inspireren en verankeren.  
Ik stel me met uitgesproken enthousiasme kandidaat en kom graag mijn interesse en motivatie voor deze functie verder toelichten in een  persoonlijk gesprek.

Hoogachtend
 <> 

