Mevrouw,

Een opportuniteit spotten, doe je niet elke dag!  Maar af en toe gebeurt het toch eens… Zoals nu, bij het vinden van uw vacature voor een Marketing Assistant .  

Het is immers altijd mijn droom geweest om in de toeristische sector aan de slag te kunnen en dan op mijn beurt andere mensen aan hun droom(vakantie) te helpen.

In mijn vorige functie, verzorgde ik de aankoop voor een grote winkel, gespecialiseerd in o.a. cadeau-, huishoud-, en interieurartikelen, woontextiel, kookbenodigdheden, speelgoed, tuinmeubelen, …  Daar kwam nog de verantwoordelijkheid voor het opmaken van de folders bij, waarop ik mijn creativiteit volledig kon botvieren.
Momenteel ben ik op zoek naar een nieuwe uitdaging, waarbij ik 100 % kan inzetten op mijn passies : reizen en talen.  De ideale job biedt bovendien veelvuldige contacten – een absolute must voor mij ! - met interne en externe klanten.
Ik bezorg u hierbij ook graag mijn C.V. en hoop, dat ik u tijdens een persoonlijk onderhoud de link kan verklaren tussen de informatie, die u vindt in dit C.V. en mijn kandidatuurstelling voor uw vacature.

Alvast bedankt voor uw reactie.

Met vriendelijke groeten,

