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Geachte heer,

Terwijl ik genoot van een heerlijk kopje X, viel mijn oog op de vacature van Sales Advisor Gent bij X. Deze functie spreekt me enorm aan en hierbij stel ik me dan ook graag kandidaat.
Zelf heb ik sinds jaren een grote affiniteit met de voedingssector en het in het bijzonder met koffie. Het lijkt me dan ook een grote uitdaging om de marktleider op het vlak van geproportioneerde koffie te mogen vertegenwoordigen in uw winkelpunt.
U kan mij het best omschrijven als één van de X Grand Crus, de Indriya from India; krachtig en kruidig. Wat heb ik gemeen met de Indriya van India? Krachtig en met pit. Ik ben een melange van dynamiek op de werkvloer en rust in het hoofd. In geval van stressvolle situaties hou ik het hoofd koel.  Mijn jarenlange commerciële ervaring houdt me in evenwicht en laat de accenten van zelfzekerheid, bruisend enthousiasme en zin voor perfectie goed uitkomen.
Ik ben ervan overtuigd dat mijn kennis, ervaring en vaardigheden goed van pas komen in de functie van Sales Advisor. Voor een volledig overzicht van mijn carrière, verwijs ik graag naar mijn curriculum vitae in bijlage.
Ik hoop op een positieve reactie en zie met belangstelling uw antwoord tegemoet.
Vriendelijke groeten,


