Vacature van shiftleider

Beste   <>
In/op <>   zag ik uw vacature voor de functie van shiftleider.

Ik heb 14 jaar als ploegbaas bij een industrieel bedrijf gewerkt. Door een faillissement is daar helaas een einde aan gekomen. Ik ben dan ook op zoek naar een job die aansluit bij mijn ervaring en interesses. Van opleiding heb ik een diploma Electro- mechanica A2. Bovendien heb ik in al die jaren ervaring opgedaan in <> . 
U bent op zoek naar iemand die op een motiverende en coachende manier een team aanstuurt en oog heeft voor de kwaliteit en kwantiteit van de producten, die zelfstandig  

kan werken en flexibel kan omgaan met veranderingen. In deze omschrijving herken ik mijn profiel volledig. Werken in teamverband en tegen deadlines zijn mij vertrouwd. Daarnaast beschik ik over een ruime verantwoordelijkheidszin en ben ik altijd bereid om me bij te scholen.
Voor een compleet overzicht van mijn opleiding en ervaring verwijs ik u naar het bijgevoegde curriculum vitae. Mijn ervaring toont aan dat ik over voldoende capaciteiten beschik om een goede kandidaat te zijn voor deze functie. Graag overtuig ik u hiervan in een persoonlijk gesprek.

Met vriendelijke groeten

 <naam>
Bijlage : CV

